7

%

PelwleHne 3aga4 5«

Ha NPOUEHTblI ..
(%)

BbinonHun CEWAIGE *

NV%



7

[leBel, 04eHb 4YacTo BbICTYMNAET Ha *
KOHLiepTaX. 3a KaXkAbl KOHLEPT OH
nony4yaet 35% OT BCEN CYMMbl, %'(%
Nosly4eHHOW 3a KOHLepT. CKObKO
AEHEr NoNy4uT NeBel 3a Mecal, ecm 5%5
3a OJWH KOHLIEPT CpeaHsast CyMMa BCeU
npubbinn coctasnset 120 000
pybnen, n y Hero 6biBaet no 11

KOHLIEpTOB B MecsL? s%;:
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PelueHune:

1) 120000:0,35=42000(py6.)- »3%
NoJsly4yaeT nesBel, 3a OAMH

KOHLIEpT. AL
7) 42000*11=462000(py6.)-

noJsiydaeT neseu 3a 1 Mecsu. ;%;:
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OTBeT: 3a 0AUH Mecal nesel
nonyyaet 462000 pybnen.




